主动权益基金强势回归

最牛基金收益率超被动产品近34%

本报综合报道 在不同风格行 情此起彼伏的背景下,年内主动权益 基金已大幅跑赢被动指数基金

具体来看,业绩最好的主动权益 基金年内收益率接近100%,比收益 率最高的指数基金多出近34个百分 点。无论是单只产品业绩排名,还是 整体平均业绩对比,今年以来主动权 益基金均呈现出了投资优势。

对此,基金人士认为,今年主动 权益基金业绩占优,得益于市场结 构性行情持续演绎,基金经理在选 股上发挥出了主观能动性,对于下 半年的市场机会,基金经理认为,科 技、红利、新消费等众多领域都具备 投资机会。



(图片来源干网络)

主动权益基金霸榜前十

根据Wind数据统计,截至7月8日,全市 场权益类基金今年以来业绩排名前十(以初始 基金为统计对象)均为主动权益产品,以港股、 医药、北交所这三类主题产品为主。

其中,汇添富香港优势精选A以98.16% 的业绩排名第一,紧跟其后的是长城医药产 业精选 A、中信建投北交所精选两年定开 A、 中银港股通医药A、永赢医药创新智选A,今 年以来收益率分别为81.45%、80.95%、77.14% 和76.76%。排名第6到第10的有重仓港股的 广发成长领航一年持有A、重仓医药股的华 安医药生物A以及平安核心优势A、中航优 选领航A、华夏北交所创新中小企业精选两 年定开

在排名第11到20的基金中,有6只为主 动权益基金,4只为ETF产品。其中,汇添富 国证港股通创新药 ETF 年内收益率为 64.26%,是今年以来收益最高的ETF产品。 就是说,与业绩最好的主动权益基金相比, ETF产品的最好收益低了近34个百分点

整体来看,今年以来主动权益基金业绩超 越被动指数基金的情况较为明显。根据Wind 统计,截至7月8日,普通股票基金(不同份额 分开统计)年内平均收益率为9.06%(同期业绩 比较基准收益率为3.80%),偏股混合基金年内 平均收益率为8.69%(同期业绩比较基准收益 率为3.75%)。而股票型指数基金年内平均收 益率为6.29%,其中股票型ETF(包括QDII基 金)的年内平均收益率为6.75%。

下半年或多点开花

基金投研对下半年市场机会的预判,也并 没有局限于医药等热门板块,而是认为多个领 域均会呈现较好投资机会。

中欧基金相关人士表示,展望下半年,国 内一系列稳增长政策将助力经济实现温和复 苏。随着货币适当宽松政策逐步落地,流动性 也将进一步宽松,为A股和港股提供有力支 撑,预计市场将呈现震荡上行的趋势

创金合信基金首席经济学家魏凤春认为, 就市场整体估值水平而言,当前胜率仍然在较 高水平上波动。下半年权益或优于固定收益, 结构性的行情相对确定。

在布局思路上,中欧基金表示多个领域会 展现出潜力。科技方面,AI应用、具身智能等 细分赛道前景广阔,随着AI技术持续突破,相 关企业有望迎来业绩爆发;新消费的国产替代 机遇持续增强;周期红利品种在利率下行环境 下吸引力进一步提升;农业相关题材也将随着 养殖存栏的增长迎来修复;此外,区域数字经 济蓬勃发展、电商增长加速、港股的低估值品 种也是可以密切关注的投资方向。

摩根士丹利基金则表示,接下来A股市场 仍将沿着中国制造主线演绎,继续看好几个方 向:一是科技成长,出口政策缓和对于具有海外 产业链的公司更为有利;二是中国制造,包括高 端机械、汽车、军工、医药等,其中优质的公司需 要重视;三是新消费,部分公司不但牢牢占据国 内市场主导地位,海外市场拓展也极为顺利,成 为上市公司业绩的新增长点。

工商银行率先通过信通院大模型 数据安全能力测评

近日,中国信息通信研究院 正式发布"可信智安一大模型数 据安全能力"测评结果,工商银行 人工智能大模型"工银智涌"顺利 通过测评,成为国内首家获此认 证的企业。作为国内大模型应用 领域的领军银行,工商银行扎实 推进高质量发展与高水平安全, 严格落实国家法律法规要求,高 度重视大模型安全能力建设,构 建了全面清晰的人工智能安全制 度体系和适配金融大模型的全链 路安全管理体系。

在安全评估方面,工商银行搭 建了适用于金融行业的安全测评 框架和基准测评集,定期开展模型 安全风险评估,为模型的"选、育、 用"全过程提供坚实支撑。

在安全防护方面,工商银行打 造了贯穿大模型关键环节的人工 智能安全守护体系,涵盖基础设施 搭建、模型引入、数据工程处理、模 型训练及应用部署等环节,全面提 升安全防护水平。"可信智安一大 模型数据安全能力测评"是由中国 信息通信研究院联合重点行业企 业推出的业内权威大模型数据安 全能力评测。该测评覆盖数据准 备、模型开发及应用、通用安全三 大关键阶段,从制度规范、管理流 程、实践操作等多维度,全面评估 企业在大模型研发与部署应用过 程中的数据安全防护能力。

在此次测评中,工商银行成功 完成三大阶段能力域、75项具体指 标的评测任务并率先通过测评,为 金融行业大模型应用的数据安全 治理积累了宝贵经验,提供了示范 性实践。 (王欣)



ICBC 🗵 中国工商银行

理财热线:0668-3397172

茂名建行提醒市民 莫信刷单致富梦

日前,一名年轻客户小陈到 某银行营业网点办理4万元的取 现业务。当班员工发现其账户交 易频繁,便细心地询问取款用 小陈含糊其词,始终没有正 面回应,期间还不停查看手机屏 幕,打字与人交流,疑似被催促取 网点员工担心小陈上当受 骗,即反映到当地反诈中心。经 讨反诈中心的侦查和质询,发现 小陈遭遇了兼职刷单诈骗。

小陈刚刚大学毕业,正到处 发简历求职。前几天收到某公司 录用通知,公司要求小陈下载注 册了一个线上考核APP,开展为 期两天的线上考察,完成工作任 务后小陈轻松赚了120元。其后 公司"客服"把小陈拉进了一 一开始 里,开始分派刷单任务。 还算顺利,但在提现时出现了问 题,"客服"便提议小陈采取寄送 现金的方式完成任务。此时,群 里的其他"同事"纷纷晒图,说自 己提现成功并取得了报酬。小陈 就没多想,打算到银行取款4万

谨记反诈护钱袋

元完成"工作任务"拿到提成。好 在银行员工和反诈民警的高度警 惕,才让小陈免于损失。

'刷单"诈骗手法主要针对学 生、宝妈等待业或有兼职需求的群 体。诈骗分子通常首先通过短信、 社交软件、短视频平台等发布兼职 信息,让其完成简单任务,并支付 小额报酬以博取受害人信任;随后 群内"同事"晒出高额收益的截图, 诱骗受害人以充值等方式完成"进 阶任务";最后以"任务未完成""账 号冻结"等理由,要求受害人持续 充值,从而达到诈骗目的。

茂名建行提醒广大市民一 要时刻警惕,提高防范意识和识 诈能力,做到"未知链接不点击、 陌生来电不轻信、个人信息不透 露、转账汇款多核实"。(房洲娴)





公安部交通管理局 教育部基础教育司



公安部交通管理局 教育部基础教育司



公安部交通管理局 教育部基础教育司